

# 广汽新能源埃安V正式上市



日前，“下一代智能SUV”广汽新能源埃安V正式上市，并在广州、上海、深圳三地举行隆重的云上市发布会。发布会上，广汽新能源古惠南总经理揭晓了埃安V 5款配置车型的售价，包括60智领版、70智领版、70Plus智领版、80智领版和80 MAX版，补贴后售价为15.96万元起。

新一轮工业革命正加速全球汽车产业朝电动化、智能化、网联化、共享化的方向发展。下一代汽车是EV(纯电动车)和ICV(智能网联车)的结合，它不再是单纯的交通工具，而是可储能的智能移动终端，并逐步朝纯电驱动、无人驾驶的技术方向发生转变。

广汽新能源埃安V作为“下一代智能车开创者”，其成功上市开启了下一代智能车新时代。广汽新能源作为行业引领者，赋予埃安V六大暖心科技：1键遥控泊车、GEP2.0全铝纯电专属平台、ADiGO3.0自动驾驶、4维科幻机甲造型、5G智能健康座舱、600km超长续航，完美诠释了纯电动车及下一代智能网联车的独特魅力。

同时，埃安V作为全球首款5G车，配

备了广汽新能源自主研发的中国首个集成5G+C-V2X车载智能通讯系统，搭载华为新一代5G车载模组，配备巴龙5000 5G芯片，拥有高速率、低延时、广连接三大绝对优势，传输速度超4G百倍，时延仅为4G的1/50，可同时连接百万终端。埃安V的到来，在推动汽车物联网时代加速到来的同时，将为都市未来的年轻人带来前所未有的新鲜用车体验和生活场景延伸，充分诠释下一代智能车的生活优越感。

持续打造“埃安健康车”是广汽新能源一直坚持的企业战略。为给用户带来健康安全的出行保障，埃安V率先打造全球首创的智能健康座舱，以全球首创的中药香氛技术、远程一键医疗级滤杀，以及太阳能新风净化系统等暖心健康科技，带来有爱相伴的智能移动出行新体验。

针对埃安V用户，广汽新能源还量身定制了“一键尊享埃安V专属权益”，包括专享三电终身质保、一键OTA整车持续进化、整车延保、异地代步车、充电无忧套餐、直升机紧急救援，真正做到让每一位用户出行无忧。

车键

## ■资讯

### 试驾广丰威兰达 高颜值高品质

威兰达成为SUV车型中冉冉升起的新星无疑是实至名归的。一方面，它延续了明星车型汉兰达的高颜值、高性能、高品质、大空间等核心优势，加之广汽丰田一如既往优异的渠道和服务口碑，形成了覆盖主流SUV市场的“兰达兄弟”系列。

威兰达的外观采用了“冒险&精致”的设计语言，阳刚与优雅并存，风格鲜明。整车包括轮眉多用切削式多边形造型，整体观感上锋芒毕露，锐利无比，彰显出SUV特有的阳刚气息。前脸采用分体式的格栅，上部与两边纤长犀利的大灯融为一体，形成视觉上的拉伸感；下部是纺锤形设计，并采用了金属涂漆工艺打造出高质感的蜂窝状格栅，显得优雅精致，更具都市时尚气息。

空间设计上，2690mm的轴距使得威兰达的前后排头部空间宽裕，优于同级；后排座椅左右两边的臀点尽量拉宽，达到更大的横向调整空间，纵向腿部空间也增加了4.9cm，乘坐宽敞舒适。行李厢达到580L的超大容积，后排采用4:6分割可倒式设计，放倒后排座椅，可呈现完美平躺

式的超大储物空间。

全新设计的TNGA全新骨架运动座椅具有极强的包裹性，且软硬适中，对臀部可以起到分散压力的作用，长时间乘坐也不易感到疲劳。

威兰达下分2.0L汽油版与2.5L双擎版两种全新TGNA动力总成。首先说说2.0L汽油版DTV动态矢量四驱。威兰达的2.0L汽油版车型搭载热效率达到40%的2.0L Dynamic Force发动机，匹配模拟10速Direct Shift-CVT变速箱。

区别于传统的CVT变速箱，威兰达搭载的这个CVT起步的时候是采用齿轮传动，更加平稳快速，车速提高后会自动切入CVT无级变速模式，达到更加省油的效果。高效的发动机加上高效的变速箱强强联合，使得威兰达2.0L车型百公里油耗可低至5.7L。

威兰达双擎搭载的是E-FOUR电子四驱。与传统四驱系统最大的区别在于，这套E-FOUR电子四驱系统没有传动轴，而是直接在后轴增加了一个功率40kW，扭矩121N·m的驱动电机。

程元辉

### 瓜子二手车启动“消费新引擎” 天津汽车促消费活动首站落地



伴随日前商务部促中心主办的“二手车促消费新模式暨消费新引擎活动研讨会”在京召开，多地纷纷跟进上线二手车促消费活动。近日，由天津市商务局指导、中国汽车战略与政策研究中心(以下简称“政研中心”)与车好多集团(瓜子二手车母公司)联合主办，瓜子二手车承办的“瓜子二手车消费新引擎天津专场发布会”在天津开幕。此次活动作为“畅行津城 擎动未来”汽车主题促消费系列活动的重要组成部分，聚焦国内二手车市场发展现状与应对策略，以加速二手车流通回暖、促进天津二手车消费升级议题，邀请了政府主管部门、行业机构、平台企业与商户代表参与沟通交流，并共同见证了“瓜子二手车消费新引擎”天津专场活动的启动。

天津市商务局李宏指出，天津市商务局高度重视消费促进工作，为落实《天津市促进汽车消费的若干措施》，市商务局积极推动汽车流通行业开展汽车促消费活动，通过举办“畅行津城 擎动未来”汽车主题促消费系列活动，激发消费者购车热情，释放汽车消费潜力，在全市形成汽车消费热潮，将有力促进汽车流通行业全链条发展。他说：“本场活动是‘畅行津城 擎动未来’汽车主题促消费系列活动的重要组成部分，瓜子二手车作为国内知名二手车消费服务平台，将通过活动与天津市线下二手车交易市场、经销企业等加强合作，不断扩充二手车流通渠道，推动线上线下加快融合，在更大范围内满足消

费者的二手车消费和服务需求，为促进天津汽车消费发挥更大的作用。”

车好多集团副总裁吕靖峰表示，作为二手车行业知名平台，瓜子对推动行业疫后复苏与规范化升级有义不容辞的责任。“疫情之下没有企业能够独善其身，平台的发展尤其要与全行业的生态健康实现协同。无论是通过‘质量革命’提升消费者的信任感与满意度，还是基于‘消费新引擎’助力二手车经销商复工复产，二手车行业乃至汽车消费整体回暖和升级的过程，也是瓜子携手全行业合作伙伴共同发展的过程。”

发布会现场举办了主题为“畅通二手车流通，激活二手车消费”的圆桌论坛，政研中心汽车流通与后市场政策研究室主任陈海峰表示，二手车行业的发展，对促进汽车消费具有不可替代的作用，政研中心一直在推动政府部门、行业机构以及包括瓜子二手车在内的电商平台的交流与协作，不断加强二手车相关政策、标准等制度体系完善，促进二手车行业规范化发展。

会上，在场嘉宾与媒体共同见证了“瓜子二手车消费新引擎”天津站的启动仪式。作为瓜子二手车“消费新引擎”系列活动的组成部分，此次活动为每位消费者提供了总额10000元的服务费优惠礼包，同时为此次天津专场活动专门推出了2000元服务费优惠车源专区及端午购车礼包等活动；此外，合作车商也会获得来自瓜子平台的流量、检测、定价、物流、售后保障等一系列支持。

车键

### 绿地集团首家捷豹路虎4S店开业

昨日，绿地集团全国首家捷豹路虎4S店开业典礼暨绿地申花球迷签售会在上海隆重举行。捷豹路虎中国与奇瑞捷豹路虎联合市场销售与服务结构总裁李大龙、常务副总裁朱恒利，绿地控股集团副总裁兼绿地申花董事长吴晓晖，绿地汽车服务集团董事长兼总经理陆鸿文出席本次活动。此次门店开业标志着捷豹路虎正式牵手绿地汽车，进一步丰富了上海地区消费者的线下购车渠道选择。

作为捷豹路虎的战略性市场之一，中国市场对于捷豹路虎的全球发展有着非同凡响的重要意义。自2010年进入中国市场以来，捷豹路虎始终秉持“客户至上”服务理念，致力于以豪华品牌形象、卓越产品实力和优质用户服务，赋予广大消费者高端体验，这与绿地汽车所秉持的“绿地用心，让有车的生活更精彩”服务准则不谋而合。绿地集团是一家以房地产开发为主业，大基建、大金融、大消费等多产业并举发展的世界500强企业。此次开业的上海绿地徐通捷豹路虎是绿地集团首家捷豹路虎店，比邻上海徐汇滨江，将为上海地区的消费者提供更加优质的服

务和更多优质的选择，更好地满足他们的豪华汽车需求。

作为独树一帜的豪华品牌，捷豹凭借独到设计、专属豪华与定制性能，为消费者提供多样化产品选择和车型配置。今年正值捷豹品牌诞生85周年，捷豹推出焕新升级的全新捷豹F-TYPE，淋漓尽致地演绎纯正英伦双座跑车风范。此外，捷豹还将面向广大消费者推出丰富的品牌活动，为他们带来不一样的现代英伦驾驭体验。

值得一提的是，全新路虎卫士110已于6月16日在国内首秀并开启预售，四款车型110 SE、110 HSE、110暗黑特别版和110的预售价格区间为79万元~99万元人民币。同时，路虎品牌还推出了首发哑银特别套件版，并在捷豹路虎天猫官方旗舰店同步预售，价格为923,299元人民币。新车在路虎品牌三大产品家族中代表极限全地形性能、极限全地形耐久性和极限全地形功能性，凭借一大全新专属平台、两大智能科技和三大升级全地形科技，为21世纪智能数字化极限全地形驾驭再立标杆，演绎“土不可挡”的无限魅力。

车键